

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
Улица царице Милице број 2  
Комисија за јавну набавку 157/13/ПР  
Број: 141/11-14  
Београд: 16.04.2014



**ПРЕДМЕТ:** Прво појашњење у вези са јавном набавком услуга –  
Корпоративни филм, дужа и краћа верзија, ЈН број 157/13/ПР

Поштовани,

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ , број 124/12), Комисија за јавну набавку услуга - Корпоративни филм, дужа и краћа верзија, ЈН број 157/13/ПР, за који је позив објављен на Порталу јавних набавки 24.03.2014. године, на захтев заинтересованог лица доставља тражена појашњења у вези са постављеним питањима. Питања су постављена маилом 14.04.2014.

**Питање број 1:** Да ли Ви поседујете екстерне хард дискове на које је потребно складиштити материјал или је наша обавеза да их обезбедимо

**Одговор број 1:** Ми не поседујемо екстерне хард дискове, обавеза је понуђача да их купи, у складу са делом 3. конкурсне документације.

**Питање број 2:** У којим форматима је Ваша архива (Beta SP, Digi Beta, DVD, DV, VHS, sVHS,...) ?

**Одговор број 2:** Наша архива је у свим форматима, као што је наведено у делу 3. конкурсне документације и то – ВХС, видео касете, мини бете и бета касете, дв, мини дв, оптички медији (двд, цд)...

**Питање број 3:** Да ли је прихватљиво компресовати материјал који се складишти на преносне дискове у следећим форматима PAL DV 25Mbps + PAL MPG2 9Mbps + PAL DVD 9Mbps из разлога квалитетнијег записа на ДВД дисковима. MPG2 формат је у овом случају мањег битског протока, али је 15Mbps непотребно ако се материјал дигитализује са нпр VHS касете.

**Одговор број 3:** У складу са конкурсном документацијом, ДЕО 3., поднаслов: Дигитализација видео документације, захтевана су три формата, и то: формат 1: DVPAL 25, формат 2: MPEG-2 и формат 3: ДВД медиј.  
Формат 2. MPEG-2 се односи на наш видео материјал који је снимљен на носачима Бета СП, мини Бета, дв, мини дв. Остали видео материјал који се налази на двд, цд, Вхс, довољно је пребацити на екстерни хард диск у изворном квалитету материјала и пребацити на двд медиј

1

excel, сл...) или мора бити наменски софтверски пакет, где би у том случају морали да купујемо лиценцу за софтвер (или ЕПС поседује неки лиценцирани софтвер овог типа, па нам у том случају треба назив софтвера)?

**Одговор број 4:**

- Сваки хард диск треба да садржи списак видео материјала који се налази на ЊЕМУ самом (своју базу) а треба да се уради и централна база видео материјала са списком свих видео материјала на свим хард дисковима.
- Програм за претрагу може бити готово софтверско решење - word, excel...

Комисија за јавну набавку

ЗА *Aditrović*  
Ана Митровић

